



迷恋小贝和卡卡

漫画 俞晓翔

女粉丝争做竞彩“阿凡达”

冷门成就“第一人”

这位竞彩世界具有超能力的阿凡达是何方神圣呢?小付溜达了一圈,发现活动推出后的首位牛人出自凤凰西街的玫瑰园竞彩店。

走进玫瑰园竞彩店,店长贺光慈热情地招呼着:“你一来,我们就这有大奖啊,刚刚兑了一个大奖。”说着说着,贺光慈就将那张中奖彩票递到了记者面前。这是一张周一晚上投注的非洲杯比赛,玩的2串1的过关游戏。记者看到,这张投注面值只有100元的竞彩彩票,竟然中了2400多元,收益翻了数十倍。

贺店长说,这是店里的一位

老客人了,至今还保持着凤凰西街玫瑰园竞彩店单张彩票中奖纪录9300多元,这张彩票的复印件至今还贴在店内的橱窗里。快报联合南京十家竞彩店推出的寻找竞彩牛人活动,前两天报名的人很多,但是中大奖的还没出现过。这张100元猜中2400多元的彩票,是本次活动迄今中奖最高的一张。“前几天比赛少,而且都是杯赛、非洲杯……这些比赛很多球迷都把握不住,冷门太多,所以中奖金额都不太高。”

据贺光慈介绍,这位老客人那天得知快报推出这次活动后,

特意将一千元投注金分开,打了十张彩票,每张彩票都是投注同样的内容。兑奖的时候,这位客人十张彩票一下就收获了24000多元。他说:“那天在投注时就感觉非洲杯会有冷门,所以我就博了一下。因为打进非洲杯决赛圈的球队,实力都不弱。因此出冷门的几率非常的高,一旦命中,奖金非常可观。”不过说到快报的这次活动,这位客人显得很冷静,他说:“198元以内的彩票,如果猜得好,能中上万元,我这张票可能连冠军都拿不到。不过希望这是一个好的开始,抛砖引玉吧!”

智囊团钻研游戏规则

黑龙江路竞彩店是江苏省的第一家竞彩店,这里的购彩氛围一直很好。店里的竞彩专家王新新在城北一带已经远近闻名。

昨天去店里,王新新正在和一群人研究当晚的比赛。他说,快报这次活动推出后,来店里的球迷八成以上都纷纷报名参加。“其实现在买竞彩的彩民,大多数的投注金额都在一百多块钱,

刚好和我们这次活动要求(单张彩票金额不超过198元)相符。很多人都说,如果能中到大奖后,参加快报的活动还能额外再中一次奖,这多幸运啊!”

为了帮助彩民中奖,黑龙江路竞彩店还专门成立了一个智囊团,专门研究比赛和玩法,帮助彩民提高中奖奖金。王新新说:“在竞彩中,猜比分和总进球数最容易中高奖金。快报的这

次活动,其精髓就是要用有限的投注本金,赚最多的奖金,这种玩法更体现投注时的眼光。而且不能复式投注,这样才能增加每一块钱的使用效率。”

王新新预计,周末五大联赛开赛的时候,这次活动将迎来一个高潮,“那会比赛多,很多平时不来竞彩店的彩民都会来买彩票,所以周末可能会出现大奖,周冠军也会在周末诞生。”

女生组团报名参赛

在溜达各家竞彩店的过程中,咱意外发现,女性彩民看报后到竞彩店投注的人数明显增加。

黑龙江路竞彩店就在活动推出的第二天遇到这一幕。据悉,一天午后,几名陌生的姑娘,结伴来到竞彩店。由于从未见过,店主就和她们聊了两句,原来她们都是看了快报集体过来买竞彩准备报名参赛的。第

一次来店里买彩票,美女们就买了一百多块钱的5串1的过关游戏。结果只错了一场,没能赢到奖金。

王新新告诉记者,她们都是贝克汉姆和卡卡的铁杆粉丝,喜欢看球都是因为这两个人,她们自己说今后买竞彩,只要有AC米兰和皇马的球,一定都买赢。虽说对比赛的分析不如男球迷专业,但是这群女

生并不服输,“谁说女孩子就不如男的啊,不要瞧不起我们女孩子。”王新新想指导一下几个女球迷,结果碰了壁。

除此之外,还有不少女的也是因为看了报纸第一次来店买彩票。“以前玩传统体彩比较多,竞彩没接触过,看了报纸报道,我们也过来试试运气。”一位女彩民说。

快报记者 付智勇



多哥退出非洲杯 竞彩调整竞猜赛程

1月8日发生的多哥队遇袭事件让令人瞩目的非洲杯蒙上了一层阴影。据最新消息,非洲足联已经取消多哥本届非洲杯的比赛资格,其所在的B组将由加纳、布基纳法索、科特迪瓦三支球队争夺两个晋级名额,其他小组的比赛将会按原定赛程继续进行。受该消息的影响,竞彩调整了非洲杯赛程及固定奖金,中国竞彩网(www.sporttery.cn)发布了赛事公告,保证了广大彩民能够顺利地对阵非洲杯的赛事进行投注。

本届非洲杯的赛事为何特别引人关注?这应该和即将到来的世界杯有着紧密的关系。南非世界杯足球赛将于今年6月11日开幕,这是历史上世界杯首次在非洲大陆举行,如何保证世界杯赛的顺利进行,本次非洲杯遇袭事件无疑给南非打了一剂强力的预防针。近期,在全球影响广泛并和广大体育赛事密切相关的竞彩游戏已经进入国内,各大杯赛的赛程调整也将对参与竞彩的彩民产生影响。目前,竞彩游戏与国际体育彩票的玩法接轨,具有玩法易懂,中奖容易的特点,吸引了众多彩民的关注和参与。

快报记者 付智勇

要做竞彩“阿凡达” 快来这报名

- 【白下区】
光华路16-3号竞彩店(装饰大世界对面)025-84327234
- 【玄武区】
鱼市街56-4号,56-5号,木马公寓竞彩店
025-83651951
板仓街97号-9竞彩店
025-85406073
- 【鼓楼区】
黑龙江路35号竞彩店
025-83435158
傅厚岗1号竞彩店
025-83356696
凤凰西街龙凤玫瑰园163-12竞彩店 025-58991818
汉中门大街西海棠里10-4号竞彩店(欧尚对面)
025-86522761
马台街将军庙34号竞彩店 025-57715868
- 【秦淮区】
仙鹤街67号皇册家园竞彩店 4008-818-310
- 【建邺区】
集庆门外云河路9号竞彩店 025-86405905

竞彩那些事儿

1586××××322:我想知道怎么玩竞彩,教教我可以吗?
答:竞彩是中国体彩刚刚推出的一种玩法,可以猜篮球和足球比赛。玩法很简单,可以猜比赛的胜负、总进球数、比分等等。

1306××××796:竞彩2串1和6串1的玩法究竟是怎么回事?
答:2串1、6串1是竞彩过关玩法的一种,2串1,就是将两场比赛组合起来投注,如果其中一场猜错了,就算全错。6串1就是将六场比赛组合起来投注。

1381××××328:我参加省体彩搞的南钢胜负的竞猜中了两百元话费,请问什么时候能到账?
答:已经帮您和省体彩中心联系过了,你的话费已经充过了请注意查收。

1367××××703:那天我在海棠里竞彩店听说有个彩民中了3000多元,只可惜他是周日投注的,不然就能参加快报的竞彩牛人活动了。

参与方式

您对我们的版面有什么建议和意见,或者在投注竞彩过程中遇到了什么难题,请动手指,发送免费短信给我们。

移动用户:发送短信到1065830096060
电信用户:发送短信到10659396060

掌握投入产出比 模拟积分算明白

模拟大赛逐渐进入高潮,月度的PK大赛即将开打,各方团队都摩拳擦掌为了首个10000元的大奖积极准备着。而一些刚刚进入模拟的新手却有点摸不着头脑,不知道那些高手的积分都是怎么赢来的,怎么自己选择的比赛只能赢那么可怜的一点点积分?

模拟大赛的页面有一个详细奖金计算器,是根据开赛场次预设固定奖金数,来帮助网友计算可以赢得奖励积分的额度。说白了就是帮助网友计算自己的投入和产出。这个工具对于刚刚进入大赛的网友来说非常实用。简单举例来说:1月12日埃及VS尼日利亚和莫桑比克VS贝宁两场比赛中,开设的主队获胜的串关固定奖金是15.63,那么就是说网友如果猜埃及和莫桑比克在这两场比赛中获胜的话,投入2彩币如果猜中就可以获得15.63的奖励积分。网友可以在页面中的“详细奖金”选项上看到所有场次的预设固定奖金数,根据自己的计算来明明白白地模拟。

而在模拟投注单选项上,也有一个简易的奖金明细功能,网友在确定投注之前可以先点击一下奖金明细,这样系统就可以帮助网友计算出已经选择比赛的投入和产出,一目了然。

模拟大赛各种工具还有待网友亲身体验,才能感受到其中的乐趣。游戏要玩得兴高采烈,奖励积分也要赢得明明白白,“智赢南非”今天你模拟了吗?
快报记者 付智勇

篮球模拟投注赛 江苏网友获奖千元

模拟投注第三周篮球游戏周TOP10已于1月12日产生,来自山东、江苏、四川、浙江等地的10名网友榜上有名,每人都将获得1000元奖金。

由于上周足球比赛场次比较多,因此足球周排名还在最后的统计阶段,到底哪些网友榜上有名还要等1月13日正式公布出来以后才能知晓。

模拟大赛已经进入非常紧张的阶段,网友现在的排名和每天赢取彩币的成绩将直接影响到月度的排名情况。网友现在不能有任何的失误,否则月冠军的头衔还有5000元的奖金就可能花落他方了。团PK大战也即将打响,所有战队都在积极练兵,拉人的拉人、抢分的抢分,都在为能够进入PK大战努力着,争取获PK大奖,赢取第一个10000元奖金。
快报记者 付智勇